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AIKA  11.8.2025 klo 17.00–19.05 

PAIKKA Raahen ampujien ilma-aserata Rantakatu 58 

Ennen kokousta Mikko Honkala esitti yhdistyksen PJ Juho Korkeamaan eroilmoituksen/valtakirjan, jolla 
valtuuttaa yhdistyksen hallituksen valitsemaan uuden puheenjohtajan sääntöjen mukaisesti. 

1. Valitaan kokouksen puheenjohtaja(t), sihteeri(t) ja pöytäkirjantarkastajat.  

Mikko Honkala valittiin kokouksen puheenjohtajaksi sekä myös kokouksen sihteeriksi. 

Iivari Kylmäoja ja Joni Luoto valittiin pöytäkirjantarkastajiksi ja ääntenlaskijoiksi  

2. Todetaan kokouksen laillisuus ja päätösvaltaisuus.  

Todettiin kokous laillisesti koollekutsutuksi ja päätösvaltaiseksi. Paikalla oli 8 henkilöä  

3. Hyväksytään kokouksen työjärjestys. 

Esityslista hyväksyttiin kokouksen työjärjestykseksi  

4. Käsitellään yhdistyksen toiminta- ja tilikertomukset.  

Iivari Kylmäoja esitteli toiminta- ja tilikertomuksen vuodelle 2024 

5. Esitetään tilintarkastajan tai toiminnantarkastajan lausunto, vahvistetaan tilinpäätös ja 
päätetään hallitukselle myönnettävästä vastuuvapaudesta 

Yhdistys ei ole valinnut toiminnantarkastajaa vuodelle 2024, joten toiminnantarkastajan lausuntoa ei 
ole olemassa. Vahvistettiin tilinpäätös ja myönnettiin vastuuvapaus hallitukselle vuodelle 2024 

6. Käsitellään muut hallituksen esittämät tai jäsenten vähintään seitsemän (7) vuorokautta 
ennen kokousta hallitukselle kirjallisesti ilmoittamat asiat.  

Esitys perustaa Raahen Reserviläisille oma WhatsApp-ryhmä. Hyväksytty. 

Esittely 2025/2026 reserviläistaitokoulutuksien aiheista. Hyväksytty. 

Esitys SRA-ampujakurssin järjestämisestä. Hyväksytty. 

Esitys lähettää yhdistyksen jäseniä SRA tuomarikurssille. Hyväksytty. 

Esitys toiminnallisen perinneasekilpailun järjestämisestä. Hyväksytty. 

Esitys perinneasepistoolin hankinnasta yhdistykselle. Hyväksytty. 

7. Vahvistetaan seuraavan toimintavuoden toimintasuunnitelma 

Iivari Kylmäoja esitteli toimintasuunnitelman vuodelle 2026 

8. Vahvistetaan seuraavan toimintavuoden jäsenmaksun suuruus. 

Päätettiin pitää yhdistyksen jäsenmaksu entisellään. 
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9. Vahvistetaan seuraavan toimintavuoden talousarvio. 

Iivari Kylmäoja esitteli talousarvion, jotka hyväksyttiin. 

10. Valitaan yksi toiminnantarkastaja ja tälle yksi varahenkilö. Mikäli yhdistykselle on lain 
mukaan valittava auktorisoitu tilintarkastaja, valitaan yksi tilintarkastaja ja yksi varahenkilö. 

Valitaan toiminnantarkastajiksi Henri Möttönen sekä varatoiminnantarkastajiksi Tero Harju. 

11. Päätetään hallituksen jäsenten lukumäärä sääntöjen 8 §:n määräämissä rajoissa. 

Hallituksen kooksi päätettiin viisi henkilöä. 

12. Valitaan hallituksen puheenjohtaja, jota nimitetään myös yhdistyksen puheenjohtajaksi. 

Valitaan puheenjohtajaksi Mikko Honkala. Tehtävä astuu voimaan välittömästi. 

13. Valitaan hallituksen muut jäsenet erovuorossa olevien tilalle. 

Sihteeriksi valitaan Iivari Kylmäoja 

Rahastonhoitajaksi valitaan Ilari Alamattila 

Perinneasevastaavana jatkaa Juho Vatjus 

Ammuntavastaavana jatkaa Joni Luoto 

14. Valitaan piirin sääntöjen edellyttämät edustajat piirin kokouksiin.  

PJ ja Sihteeri toimivat edustajina. 

15. Valitaan liiton sääntöjen edellyttämät edustajat liiton kokouksiin. 

PJ ja Sihteeri toimivat edustajina. 

16. Käsitellään muut hallituksen esittämät tai jäsenten vähintään seitsemän (7) vuorokautta 
ennen kokousta hallitukselle kirjallisesti ilmoittamat asiat. 

Ei muita asioita 
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Pöytäkirja vakuudeksi      

Pöytäkirja tarkastettu ja hyväksytty                                          

     

     

____________________________    ____________________________  

Pöytäkirjantarkastaja     Pöytäkirjantarkastaja 

Iivari Kylmäoja      Joni Luoto 

 

 

____________________________    

Puheenjohtaja ja Sihteeri 

Mikko Honkala 
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Osallistujalista 11.8.2025 

Mikko Honkala 

Henri Möttönen 

Tero Harju 

Juho Anttila 

Juho Vatjus 

Joni Luoto 

Iivari Kylmäoja 

Ilari Alamattila 


